

Aprobat Consiliu de Administrație

Aprobat Senat

Regulamentul de desfășurare a Burselor Johnson & Johnson

2024-2025

Prezentul regulament este elaborat în baza contractului de sponsorizare între Johnson & Johnson România și Fundația Împreună pentru Educație și Sănătate (FIES) de pe lângă Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București și a fișei de activități la Acordul de Parteneriat nr.1 din 16.10.2020 actualizat prin actul adițional din 3 din 01.08.2024 dintre Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila București, Fundația Împreună pentru Educație și Sănătate și Johnson & Johnson România.

Bursele Johnson & Johnson sunt oferite studenților integraliști ai Universității de Medicină și Farmacie Carol Davila București, din anii II-V, pentru a încuraja performanța academică, inovația și cercetarea în domeniile lor de studiu, precum și implicarea în activități de voluntariat care cresc bunăstarea comunității.

Johnson & Johnson își propune să promoveze inovația și cercetarea fără diferențe de gen, încurajând toți studenții eligibili să aplice cu proiecte îndrăznețe, capabile să influențeze pozitiv domeniul științei. De asemenea, bursele sprijină spiritul de voluntariat în comunitate, reflectând angajamentul companiei față de responsabilitatea socială.

Pentru anul universitar 2024-2025, vor fi acordate cinci burse, bazate pe criteriile agreate. Pot aplica atât studenții care au primit burse în anul precedent, cât și cei care nu au mai beneficiat de această oportunitate. Criteriile de acordare a burselor sunt detaliate într-un document separat. Selecția bursierilor se va face pe baza analizei dosarului de aplicație

și a unui interviu. În caz de egalitate, selecția finală se va face pe baza punctajului obținut la proiectul de cercetare.

Johnson & Johnson va oferi sprijinul financiar pentru burse printr-un contract de sponsorizare către FIES, iar câștigătorii vor primi bursa integrală pentru toate cele 12 luni ale anului universitar 2024-2025.

Cine poate aplica pentru bursele JnJ?

Orice student sau studentă integralist(ă) a Universității de Medicină și Farmacie Carol Davila București din anii II-V cu rezultate academice deosebite, al cărui proiect nu este finanțat din alte surse.

Ce trebuie să facă cei care doresc să aplice?

Candidații trebuie să elaboreze un proiect inovativ de maxim 2000 de cuvinte, care să includă următoarele secțiuni:

Rezumat - sumarizarea proiectului în maxim 200 de cuvinte.

Cuvinte cheie - enumerarea a maxim 5 cuvinte cheie relevante pentru proiect.

Context actual/Justificare/Introducere - explicarea contextului și justificarea proiectului în maxim 500 de cuvinte.

Scop și obiective -definirea clară a scopului și obiectivelor proiectului în maxim 200 de cuvinte.

Metodologie/Descrierea activității - descrierea metodologiei și a procedurilor care vor fi folosite în proiect în maxim 300 de cuvinte.

Resurse necesare - specificarea resurselor umane și materiale necesare pentru realizarea proiectului, inclusiv sursele de procurare, în maxim 300 de cuvinte. (Notă: Bursierul/a nu va primi resurse financiare suplimentare, în afara bursei de 1.000 RON/lună.)

Rezultate estimate și indicatori de proiect - prezentarea rezultatelor așteptate și a indicatorilor de performanță în maxim 300 de cuvinte.

Alte informații - orice alte informații relevante pentru proiect.

Bibliografie - lista surselor de referință utilizate în elaborarea proiectului.

Această structură asigură claritatea propunerii de proiect, facilitând evaluarea acestuia de către Comisia de Atribuire a Burselor Johnson & Johnson.

Proiectul trebuie însoțit de o scrisoare de recomandare din partea coordonatorului de proiect de la UMFCD. Alți pași necesari:

1. Să completeze **fișa de evaluare** în care să își facă autoevaluarea completând coloana intitulată *Punctaj auto-evaluare* cu punctele aferente fiecărui criteriu și explicații detaliate pe componentele criteriului după caz.
2. Să completeze formularul de înscriere
3. Să anexeze următoarele documente:
 - copii / evidențe digitale / diplome aferente criteriilor de activitate științifică
 - adeverințe, dovezi digitale sau diplome care să ateste participarea la activități de voluntariat în anul universitar 2023-2024
 - declarație pe proprie răspundere că nu beneficiază de alte surse de finanțare pentru acest proiect, precum alte burse UMFCD sau proiecte remunerate prin Fondul de Dezvoltare Instituțională (FDI)
 - scrisoare de recomandare din partea coordonatorului UMFCD al proiectului propus
 - scrisoare din partea coordonatorului(ilor) proiectelor de cercetare de până în prezent din care să reiasă gradul de implicare (activă sau colaterală) și numărul de zile alocate
 - scrisoare de motivație din care să reiasă de ce își dorește acest proiect, ce îl/o determină să rămână implicat(ă) în ciuda dificultăților pe care le-ar putea întâmpina, ce anume îl/o determină să nu renunțe la proiect.
 - acord GDPR

Unde găsiți informații referitoare la bursele Johnson & Johnson?

Informații referitoare la bursele Johnson & Johnson se găsesc în cadrul paginii web a UMFCD, în secțiunea dedicată bursei Johnson & Johnson. <https://umfcd.ro/bursele-de-inovare-johnsonjohnson/>

Unde, până când și cum vă puteți înscrie?

Formularul de înscriere, proiectul, scrisoarea de motivație și anexele sale se transmit prin email la adresa: bursejohnsonandjohnson@umfcd.ro până la data de 27 septembrie 2024 ora 18:00.

Câte burse se vor acorda în anul universitar 2024-2025?

În anul universitar 2024-2025 se vor acorda cinci burse Johnson & Johnson a câte 1000 RON lunar, acordate timp de 12 luni de la decizia favorabilă.

Cum și cine va face evaluarea solicitărilor?

Evaluarea dosarelor se face de către Comisia de Atribuire a Burselor Johnson & Johnson, care va decide acordarea bursei pentru studenții care îndeplinesc cel mai mare număr de puncte.

Componența Comisiei de Atribuire a Burselor Johnson & Johnson este următoarea:

- Conf. Df. Stefan Busnatu, Prorector UMFCD, Președinte;
- Conf. Dr. Alexandru Scafa, Centrul de Inovație și e-Health;
- Dr. Octavian Andronic, Coordonatorul Nucleului de Big Data al Centrului de Inovație și e-Health;
- Dr. Gabriela Paleru, Centrul de Inovație și e-Health din partea Universității de Medicină Farmacie Carol Davila;
- Dna. Didina Barbălată - student bursier Johnson&Johnson;

- Dna. Georgiana Coșoveanu, Director Governmental Affairs and Policy – Lider de proiect din partea Johnson & Johnson România.
- Dl. Dragoș Bordea, Director Medical din partea Johnson & Johnson România.

Grafic de implementare: 9-15 septembrie 2024 – structurarea criteriilor de acordare a burselor Johnson & Johnson, regulamentului concursului, fișei de evaluare, formularului de înscriere și calendarului

16 septembrie 2024 – publicarea pe site-ul UMFCD a criteriilor de acordare a Burselor Johnson & Johnson, regulamentului, formularului de înscriere și a calendarului desfășurării proiectului

Comisia de atribuire a Burselor Johnson & Johnson se va întruni în perioada 30 septembrie - 2 octombrie 2024, va organiza interviurile, va întocmi punctajele candidaților în conformitate cu criteriile de evaluare din prezenta metodologie și va realiza clasamentul.

Rezultatele vor fi făcute publice pe website-ul universității în data de 10 octombrie 2024.

Se poate face contestație?

În urma publicării rezultatelor studenții pot face contestație între 4 și 7 octombrie 2024. Contestațiile vor fi transmise prin email la adresa aceeași adresă de mai sus. Contestațiile vor fi soluționate de către Comisia de soluționare a contestațiilor în termen de 48 de ore de la momentul depunerii. Componența comisiei de soluționare a contestațiilor este următoarea:

- Dr. Cristian Toma, Coordonator Simulare Medicală, Centrul de Inovație și e-Health, Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila, Președinte
- Dr. Răzvan Papacocea, Medicină Spațială - Centrul de Inovație și e-Health, Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila

- Dr. George Petrescu, Nucleu realitate virtuală, Centrul de Inovație și e-Health, Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila
- Dr Eduard Liciu, Coordonatorul Departamentului de Printare 3D, Centrul de Inovație și e-Health, Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila
- Cosmina Donos, Patient Advocacy and Sustainability Manager din partea Johnson & Johnson România
- George Temeș - student bursier Universității de Medicină și Farmacie Carol Davila

Cum și când se face plata burselor?

Plata burselor se realizează prin virament, în conturile bancare ale studenților, în termen de 30 de zile lucrătoare, de la data publicării rezultatelor finale, pentru primele luni în limita fondurilor virate de sponsor cu aceasta destinație. Ulterior plățile vor fi realizate lunar prin virament, în conturile bancare ale studenților la finalul fiecărei luni pentru care se acordă bursa. La finalul anului universitar se face un raport final.

Obligații ale Bursierilor

Bursierii sunt obligați să participe la cel puțin două workshop-uri sau seminarii organizate de Centrul de Inovație și e-Health, axate pe inovație, cercetare și dezvoltare personală.

Bursierii vor întocmi rapoarte de activitate la 3, 6 și 12 luni, care vor fi trimise la adresa de email: bursejohnsonandjohnson@umfcd.ro .

Bursierii trebuie să prezinte rezultatele proiectelor lor într-o sesiune internă organizată de Universitate.

În plus față de rapoartele de activitate trimestriale, bursierii sunt obligați să trimită un raport lunar concis (maxim 100 de cuvinte), care să includă progresul proiectului și eventualele dificultăți întâmpinate.

Bursierii trebuie să participe la minimum două activități de voluntariat organizate de Universitatea de Medicină și Farmacie Carol Davila, ca parte a angajamentului lor față de comunitate.

Bursierii trebuie să prezinte rezultatele proiectelor lor sub formă de prezentare orală sau poster la o conferință națională sau internațională.

Bursierii sunt obligați să publice rezultatele proiectelor într-o revistă indexată în baze de date internaționale (BDI), cu afiliere la Centrul de Inovație și e-Health al UMFCD și menționarea sprijinului acordat de Johnson & Johnson.

Încetarea Burselor

În cazul în care un bursier nu respectă obligațiile stabilite prin regulament (de exemplu, neprezentarea rapoartelor sau neimplicarea în activitățile de voluntariat), FIES își rezervă dreptul de a suspenda sau înceta acordarea bursei.

Bursierii care doresc să renunțe la bursă trebuie să anunțe Comisia de Atribuire cu cel puțin 30 de zile înainte de încetarea dorită și să prezinte un raport final al activităților realizate până în acel moment.

CALENDAR

de depunere a documentelor pentru obținerea burselor Johnson & Johnson

pentru anul universitar 2024-2025

16 – 27 septembrie 2024	Depunerea documentelor online
30 septembrie - 2 octombrie 2024	Analiza dosarelor și interviuri
3 octombrie 2024	Afișare câștigători
4 - 7 octombrie 2024	Contestații
8 - 9 octombrie 2024	Analiza contestațiilor
10 octombrie 2024	Afișare rezultate finale